

# **Obec Ryžoviště, nám.Míru 105, 793 56 Ryžoviště**

## **PROVOZNÍ ŘÁD BUDOVY MÍSTNÍ TĚLOCVIČNY**

Zastoupena: Evou Lašákovou, starostkou obce tel: 724 179 172

Zástupce provozovatele: správce Romana Kvapilová tel: 721 334 119

### **I. Využití tělocvičny**

1. Hlavní náplní využití tělocvičny je pravidelný sport a aktivní využití volného času občanů z Ryžoviště a okolí
2. Sportovní hala pro sporty: tenis, požární sport, badminton, volejbal, nohejbal, sálová kopaná, vybíjená, stolní tenis, florball, tělocvik žáků ZŠ Ryžoviště, lezecká stěna
3. Posilovna se nachází v 1. nadzemním podlaží, kde jsou k dispozici klasické posilovací stroje
4. Klubovna v 1. nadzemním podlaží, kde je k dispozici fotbálek, minivěž, místnost pro přípravu kulturních a sportovních akcí
5. Sportovní akce pořádané obcí Ryžoviště ve spolupráci se zájmovými spolky a ZŠ a MŠ Ryžoviště - přátelské turnaje, akce s rodiči a dětmi, prázdninové akce, víkendové akce, výtvarné akce v klubovně, turnaje ve fotbálku, promítání pohádek a filmů a trávení volného času v klubovně se svými vrstevníky

### **II. Pravidelně se opakující akce, cvičení**

1. Zajednaná cvičení je nutno stornovat do 15,00 hod. předchozího dne u správce.
2. Sportovní akce. Tyto akce musejí být u provozovatele (zástupce provozovatele) požádány v časovém předstihu, aby mohly být vylimínovány případné souběhy. Pozdější žádosti budou zařazovány do volných termínů.

### **III. Provozní doba**

Sportovní hala s lezeckou stěnou :

pondělí - pátek od 8.00 - 21:00

sobota - neděle - svátek od 13:00 - 20:00

Klubovna :

pondělí - pátek od 15:00 - 19:00

sobota - neděle - svátek od 10:00 - 21:00

Posilovna:

pondělí - pátek od 8.00 - 21:00

sobota - neděle - svátek od 9:00 - 21:00

Rozpis užívání budovy tělocvičny je vyvěšen na stránkách obce : [www.ryzoviste.cz](http://www.ryzoviste.cz) a dále na vstupních dveřích do objektu tělocvičny

### **IV. Ceník**

Pro spolky z obce a spolky věnující se dětem a mládeži z obce Ryžoviště - zdarma

Pro spolky z jiných obcí a ostatní subjekty: sportovní hala 200,- Kč/hod. Základní hrací jednotkou je minimálně 1 hodina, dále lze účtovat po ½ hodin.

## **V. Zásady chování se v objektu a v jeho nejbližším okolí**

Dodržovat pokyny správce bez výjimky.

Při každém vstupu do tělocvičny se cvičenci i jejich vedoucí ve vestibulu přezují a uloží obuv v přilehlé šatně, kterou je možno uzamknout. Klíče vydává správce. V tělocvičně je nutno používat čistou sálovou obuv, která nezanechá na podlaze stopy a šmouhy.

V objektu se všichni chovají slušně, nepoškozují úmyslně zařízení, nepohybují se v prostorách, kde nemají co pohledávat, poslouchají příkazů správce.

**Zákaz kouření ve všech prostorách tělocvičny a jejího okolí.**

V tělocvičnách je zakázána konzumace jídla a nápojů ve skleněných obalech. Pokud vedoucí dovolí, aby cvičenci konzumovali nápoje, plně odpovídá za to, že nedojde k jejich rozlítí a znečištění cvičebního prostoru.

Hráči v tělocvičnách používají šatnu a WC uvnitř objektu. Šatnu lze uzamknout, klíče předá správce uživateli.

Lékárnička je umístěna v šatně. Její použití je uživatel povinen nahlásit správci.

Při porušení jakýchkoliv z výše uvedených pravidel chování je správce oprávněn uživatele vykázat bez náhrady z objektu.

V prostorách mimo sportovní halu je zakázáno používat nářadí, fotbalové míče a míče nevhodné do vnitřních prostor a zařízení, které by mohlo poškodit cvičební plochu, stěny, osvětlení a strop tělocvičny.

Zákaz jakékoliv cvičební aktivity v prostorách nářadovny, chodbě, šatně a sociálním zařízení.

Je zakázáno vodit psy a jiná zvířata do vnitřních prostor objektu, skladovat jízdní kola apod.

Zákaz manipulace s elektrickým zařízením.

## **VI. Převzetí a předání objektu**

Uživatel si po úhradě pronájmu převezme od správce objektu klíče od šatny. Zkontroluje stav, případně zjištěné závady zapíše se správcem do provozního deníku, včetně času zahájení cvičení.

Všichni uživatelé jsou povinni počínat si tak, aby nezpůsobili škodu na sportovním ani jiném zařízení a vybavení tělocvičny a klubovny. Svévolná manipulace s vybavením tělocvičny a klubovny je zakázána.

Veškerá činnost a manipulace s vybavením se uskutečňuje pouze na pokyn správce. Zvláště ohleduplně je nutno si počínat při činnostech a manipulaci s předměty, které by mohly poškodit podlahu tělocvičny.

Případné zjištění závady nebo způsobení škody se musí neprodleně nahlásit správci.

Správce zapisuje veškeré poruchy, závady a škody na zařízení a vybavení tělocvičny a klubovny do provozního deníku a do formuláře o škodní události a ohlašuje je provozovateli.

Po ukončení správce s uživatelem zkontroluje stav objektu, zapíše stav do provozního deníku včetně odchodu.

Sportovní hala a přístupové chodby místní tělocvičny jsou monitorovány.

Schváleno ZO Ryžoviště dne 20.1.2016 svým usnesením 05/2016.

*Eva Lašáková*  
Eva Lašáková, starostka obce  
**O B E C**  
**703 56 RYŽOVIŠTĚ**